

**Erratum: Quantum statistical calculations and symplectic corrector algorithms  
[Phys. Rev. E **69**, 046118 (2004)]**

Siu A. Chin

(Received 14 November 2005; published 12 January 2006)

DOI: [10.1103/PhysRevE.73.019903](https://doi.org/10.1103/PhysRevE.73.019903) PACS number(s): 05.30.-d, 02.70.Ss, 05.10.-a, 95.10.Ce, 99.10.Cd

The coefficient  $e_{TVT}$  is a typographical error that should read  $e_{VTV}$  in Eq. (3.11), in the first sentence in the following paragraph, and in Eq. (5.2).